
Природа

Весняна сторінка  
для віммельбуха

Заняття для дітей старшої групи

Віммельбухи цікаво не тільки гортати, розглядаючи 
й обговорюючи безліч цікавих деталей. Не менш захоплива справа — створити таку 
книжку власноруч. Запропонуйте своїм вихованцям привітати весну. Нехай вони 
відобразять усі її характерні ознаки на сторінці саморобної книжки, присвяченої 
порам року. Така усвідомлена творчість допоможе дошкільнятам бути уважнішими 
і помічати прояви весни в довкіллі.

Ольга КОЗЛЮК,  
доцентка кафедри дошкільної педагогіки і психології  

та спеціальної освіти імені Т. Поніманської, Рівненський ДГУ;

Юлія ГАВЛІШИНА,  
вихователька, ЗДО № 35, м. Рівне

Віммельбух — книжка, що містить багато 
детальних панорамних ілюстрацій, які за-
повнюють весь простір сторінок, із мініму-
мом тексту або взагалі без нього. Зазвичай 
сторінки об’єднані одним сюжетом та зо-
бражують тих самих персонажів.

М е т а. Формувати уявлення дітей про сезонні 
зміни в природі. Поглиблювати знання про харак
терні ознаки весни. Учити бачити зв’язки між яви
щами неживої природи і життям рослин та тварин. 
Розвивати зв’язне мовлення, увагу, спостережли
вість, дрібну моторику, логічне мислення, уміння 
робити висновки, навички продуктивної взаємодії 
в процесі спільної діяльності. Виховувати товарись
кість, любов до природи.

М а т е р і а л: тло для сторінки майбутньої книж
ки — полотно (ватман), розфарбоване “весняними” 

кольорами; вирізані окремо зображення природ
них явищ: сонце, трава, птахи та їхні гнізда, кома
хи (метелики, бджоли, мурахи), дерева та кущі; вес
няні первоцвіти (підсніжники, проліски, сонтрава); 
тварини та їхні оселі (ведмідь — барліг, вовк — ліг
во, білка — дупло, лисиця — нора, заєць — кущ).

Хід заняття

Мотиваційна бесіда  
“Про що розповів календар”

Вихователька. Погляньте на наш календар. 
Сьогодні я перегорнула сторінку і дещо помітила. 
Як ви гадаєте, що? (Відповіді дітей.) Авжеж, сьогодні 
не тільки настав новий місяць, а й змінилася пора 
року. Тож варто чекати змін і в природі. Яких? Що 
відбувається в довкіллі, коли сувора красунязи
ма з її морозами, хуртовинами та снігами йде від 
нас? (Відповіді дітей.) Цікаво, а якщо одного разу 
календар зникне, чи помітимо ми прихід вес
ни? Звісно, помітимо! Адже природа своїм про
будженням після зими підкаже нам це. Сьогодні 
ми спробуємо пригадати всі ознаки настання вес
ни і створити сторінку книжки, у якій вони будуть 
відображені. Згодом ми доповнимо цю книжку 
новими сторінками, присвяченими іншим порам 
року. Нехай весна живе в нашій книжці. Це нага
дуватиме нам, на які зміни в природі слід зважа
ти, аби не пропустити прихід весни, навіть не за
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